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ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ 

Energy Financial Group Υποκατάστημα Ελλάδος 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

Η Energy Financial Group ιδρύθηκε το Ιούλιο του 2005 με σκοπό την παροχή εξειδικευμένων και 
ολοκληρωμένων υπηρεσιών προς Ιδιωτικούς και Δημόσιους Φορείς. 
 
Στην μέχρι σήμερα πορεία της, έχουν εδραιωθεί σχέσεις εμπιστοσύνης και μακροχρόνιες συνεργασίες με το 
δίκτυο Συνεργατών και Πελατών της, το οποίο αναπτύσσεται συνεχώς εντός και εκτός της ελληνικής 
Επικράτειας. 
 
Έμφαση δίνεται στους Τομείς των Στρατηγικών Επενδύσεων, της εκπόνησης Οικονομοτεχνικών και 
Χρηματοοικονομικών Μελετών Χρηματοδότησης και Αναδιάρθρωσης, της Υποβολής και Διαχείρισης 
Επενδυτικών Σχεδίων σε Συγχρηματοδοτούμενες Δράσεις, των Τεχνικών Μελετών, Αδειοδοτήσεων και 
Πιστοποιήσεων καθώς και των Διεθνών Ανοιχτών Μειοδοτικών Διαγωνισμών, για λογαριασμό Νομικών 
Προσώπων. 
 
Σκοπός 
Προτεραιότητα για την Εταιρία αποτελεί η παροχή υψηλής ποιότητας ολοκληρωμένων υπηρεσιών και για 
την επίτευξη του σκοπού αυτού στηρίζεται σε καινοτόμες μεθόδους και κυρίως σε ειδικώς καταρτισμένο 
Ανθρώπινο Δυναμικό. Ιδιαίτερη σημασία στην επίτευξη διαφοροποίησης της εταιρίας από ανταγωνιστές 
της, συνιστά η ενεργός συμμετοχή των ειδικώς καταρτισμένων στελεχών της σε όλα τα στάδια ελέγχου, 
μελέτης και υλοποίησης έκαστου Έργου (Project Management). 
 
Ανθρώπινο Δυναμικό 
Βασικός πυλώνας της αποτελεσματικότητας της Εταιρίας είναι το άριστα καταρτισμένο έμπειρο ανθρώπινο 
δυναμικό της, το οποίο προέρχεται από διαφορετικούς και συμπληρωματικούς κλάδους. Ενδεικτικά, η 
ομάδα του τακτικού προσωπικού και των άμεσων συνεργατών της αποτελείται από Οικονομολόγους, 
Χρηματοοικονομικούς Συμβούλους, Πολιτικούς Μηχανικούς, Αρχιτέκτονες Μηχανικούς, Μηχανολόγους 
Μηχανικούς, Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς, Περιβαλλοντολόγους Μηχανικούς, Τοπογράφους Μηχανικός, 
Τεχνολόγους τροφίμων κ.α. 
 
Συμμετοχές σε Φορείς 
Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος (Ο. Ε. Ε) 
Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ε Β Ε Α) 
Τεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδος (Τ. Ε. Ε) 
Μητρώο Μελετών Γ Ε Μ /Υ Π Ε Χ Ω Δ Ε (Κατηγορίες Μελετών: Χωροταξικές-Πολεοδομικές, Μηχανολογικές, 
Δασικές, Αλιευτικές & Περιβαλλοντικές) 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 



 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΘΕΣΗ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ : ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΑΧΙΔΗΣ 

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ : ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΩΣ JUNIOR ECONOMIST - ADVISOR 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ  : 2103822218 

E-MAIL   : hr@energygroup.gr 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΗ-ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΕΙ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟ/ΟΥΣ ΓΙΑ ΘΕΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΡΓΩΝ.  
ΚΥΡΙΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ Η ΣΥΝΤΑΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ Η 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ.  
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΑΡΙΣΤΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, 
ΚΑΤΟΧΟΣ ECDL Η KEYCERT. ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ 

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ – ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ 

 


